



В пятницу 1 сентября 2017 года слились воедино два мусульманских праздника Курбан-байрам и Джумга-байрам, который мусульмане отмечают в мечети молясь, слушая проповеди и хутбы каждую пятницу.

Накануне Дня солидарности в борьбе с терроризмом, который отмечается ежедневно 3 сентября имам Регионального духовного управления мусульман Пензенской области Хасян хазрат Акчурин рассказал в своей проповеди помнят ли мусульмане области и России о трагической гибели людей в Беслане, что говорит Ислам о терроризме и почему, изучая Ислам, важно не ошибиться с выбором наставника.

«Терроризм сегодня стал главной угрозой для всего мира. Мусульманские общины по всей России и в Пензенской области в том числе, с огромной болью восприняли сообщения о теракте в Беслане, когда погибло более сотни детей, а всего – более трехсот человек! Гибель ни в чём неповинных людей, тем более – детей, это всегда ужасно, это всегда прискорбно. К сожалению, в последние годы мы практически ежемесячно, а порой еженедельно слышим о каком-то новом теракте – то на Ближнем Востоке, то в Европе, то в Африке. Действительно, терроризм на сегодняшний день стал главной угрозой не только для отдельно взятых стран, но для всего мира. Терроризм маскируется и прикрывается различными идеологическими и политическими доктринами, и что очень прискорбно для нас – прикрывается и религией Ислам. Некие люди выдают себя за последователей истинного Ислама, но на самом деле прикрываются религией для решения своих личных задач. Именно из-за этого в мире формируется искаженное представление об Исламе. По поводу терроризма мусульманские богословы единогласно утверждают, что террор и Ислам несовместимы. Мусульманские учёные в последние годы активнее стали консолидировать усилия в противодействии экстремизму и терроризму.

